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Бранко Милорадовић  
овогодишњи добитник  
„Златног Беочуга“  
Ово признање додељује Kултурно-просвет-
на заједница Београда. Престижно при-
знање установљено је 1970. године и до-
дељује се уметницима, ствараоцима, на-
учницима, ансамблима, организацијама 
и установама који су својим радом и де-
ловањем обогатили и унапредили духовни 
и културни живот главног града Србије. 
Жири од 53 предложених кандидата донео 

једногласну одлуку да додели „Златне бе-
очуге” за 2025. годину председнику Савеза 
естрадно музичких уметника Србије Дра-
гиши Голубовићу, професору српског јези-
ка Рајни Драгићевић и одговорном уред-
нику Музичке редакције Радио-телевизје 
Србије Силвани Грујић, диригенту Мир-
јани Миличић Прокић, као и кореографу 
и коредитељу Вери Обрадовић Љубинко-
вић и Бранку Милорадовићу, писцу и ре-
дитељу. Да подсетимо: Први Младеновча-
нин који је добио „Златни беочуг” је Душан 
Миловановић, који је 1997. године ово при-
знање добио за допринос у развоју културе. 

Будућност 
је почела... 
 
Некада смо будућност замишљали као 
нешто далеко. Као време у коме ће ма-
шине радити уместо људи, а свет изгле-
дати потпуно другачије него данас. Мис-
лили смо да ће доћи полако, једног да-
на. 
Али будућност није стигла одједном. 
Ушла је тихо у наше домове, телефоне, 
аутомобиле и рачунаре. Данас разгова-
рамо са вештачком интелигенцијом, 
тражимо од ње помоћ, савет, информа-
цију или идеју. И често то више ни не 
примећујемо. То не значи да је човек по-
стао мање важан. Напротив. Што техно-
логија постаје моћнија, све више зависи 
од тога ко је користи и са каквом наме-
ром. Вештачка интелигенција може да 
помогне човеку да брже учи, боље ради 
и лакше дође до знања. Али не може да 
замени искуство, осећања, доброту и од-
говорност. Зато будућност неће припа-
дати ни машинама ни алгоритмима. 
Припадаће људима који умеју да споје 
знање, мудрост и технологију. 
А можда је најважније то што смо тек 
на почетку. Будућност је почела. Питање 
је само — шта ћемо са њом урадити. 
Данас, први пут у историји, човек има 
могућност да за неколико секунди до-
бије одговоре за које су некада биле по-
требне године учења и истраживања. 
Једна реченица укуцана у рачунар може 
да покрене читав низ идеја, слика, ана-
лиза и решења. То је огромна промена 
коју многи још увек не разумеју у по-
тпуности. Као и свака велика технолош-
ка промена у историји, и ова у себи носи 
страхове, питања и недоумице. Неки ве-
рују да ће ВИ заменити човека. Други 
мисле да је све то само пролазна мода. 
Истина је, вероватно, негде између. Веш-
тачка интелигенција није чаролија. Она 
нема душу, савест ни животно искуство. 
Али има огромну способност да обрађује 
податке, проналази везе и помаже чо-
веку тамо где човек сам више не може 
све да постигне. Зато је најважније да 
човек остане онај који поставља питања, 
доноси одлуке и одређује границе. Тех-
нологија треба да буде алат у служби 
човека, а не обрнуто. Можда ће управо 
због тога време које долази више него 
икада тражити знање, мудрост и одго-
ворност. Јер није довољно само имати 
моћну технологију. Треба знати и куда 
са њом идемо. 
Будућност је почела. И више нико не мо-
же да каже да га се то не тиче. 

Слободан Станковић Лицко и ВИ 

Представљање зборника „Између два ћутања”  
У свечаној сали „Др Елси Инглис” у присуству великог броја званица уприличена 
је свечаност уручења награда ауторима најбољих кратких прича и промоцију 
зборника „Између два ћутања”. Жири у саставу: Јелена Скробић, Огњен Петровић 
и Марија Лукић имао је тежак задатак да одабере, награди али и да најбоље 
приче номинује за зборник. За најбољу причу Удружења грађана „Договор за 
Младеновац” проглашено је остварење Драгане Јарић под називом „10,67” коме 
је припала и награда од 15.000 динара. „Човек у кутији”, кратка прича Неде Нисић, 
освојила је друго место и 10.000 динара, док је Лука Јекић са причом „Ауторебус” 
заузео треће место и награђен је са 5.000 динара. 
Поред младих, талентованих писаца било је прича и Младеновчана „трећег доба” 
Похвалнице су добили: Слађана Андрић Павловић - „Реч која мења све”, Никола 
Баљак - „Сретнимо се на Сретење!”, Милосав Б. Влајић - „У Хиландару”, „Нобеловка”, 
Јелена Вукановић - „Вита”, Зоран Грујић Груја - „Кратка историја једне љубави”, 
„Лепи свете мој”, „Талачка криза”, Невена Јаковљевић - „Улизица”, Тамара Јовановић 
- „Непотпуни”, „Између два ћутања”, Радославка Јовичић - „Сведочанство”, Ивана 
Костадиновић - „Јутро”, Немања Крстић - „Ко је нама Србима украо спортски ал-
манах?”, Ивана Лазаревић - „Оно што нисмо рекли”,  Вера Лазић - „Моја нана”, 
Олга Лекић - „Усамљен”, Ана Никвул - „Библиотекарка”, Владимир Нинковић - 
„Зли сапутник”, Ненад Петровић - „Мрак” и Тихомир Стевановић - „Историја једне 
књиге”. Награђени аутори су прочитали своје приче, а ми смо забележили једно 
лепо вече домаћих аутора, лепе речи и културе нашег града. 

Жељко Мутавџић 

Међународни фестивал фолклора „Влашка 2026”  
Село Влашка и ове године је домаћин традиционалног Међународног фестивала 
фолклора на коме ће учествовати ансамбли са три континента. Ово је 24. година 
да се Међународни фестивал одржава у прелепом амфитеатру испред ОШ „Бора 
Лазић” и трајаће од другог до четвртог јула ове године. По традицији у навечерје 
фестивала целовечерњи концерт имаће ансамбл „Венац” из Грачанице из наше 
јужне покрајине Косова и Метохије. Ексклузивно за наше читаоце представљамо 
вам ансамбле који долазе са три онтинента Европе, Азије и Јужне Америке: 
БРАЗИЛ - Samba mantock show, ИНДОНЕЗИЈА - Bidadari, Embassy of indonesia, 
ГРЧКА - Cultural center „Chorevresis” Agios, Stefanos, Attica, СЛОВАЧКА -  Furmani, 
Nitra, ТУРСКА - Şurkav, Sanliurfa, ПОЉСКА - Folk Song and Dance Ensemble „Raci-
borzanie” Racibórz, Silesian Voivodeship, РУМУНИЈА - Doinita, Bukurešt, ВРШАЦ -, 
Румунски Оркестар Фанфаре - Ритишево, МАКЕДОНИЈА - Рацин, Кичево, ЈЕРМЕНИЈА 
- Tigranakert, Gyumri, МАЂАРСКА -  Kecskemét Dance Ensemble, Kecskemet, РЕПУБ-
ЛИКА СРПСКА, БИХ - Рудар, Угљевик и из СРБИЈЕ домаћини и организатори 
фестивала КУД „Шумадија” из Влашке, град Младеновац.  
Ово је до сада најмасовнији фестивал и по броју ансамбала који ће наступити и 
броју учесника. Од другог до четвртог јула наступиће 14 фолклорних ансамбала 
са преко 250 играча. Покровитељи фестивала су Градска општина Младеновац и 
Градски Секретаријат за културу који су издвојили значајна средства за ову ма-
нифестацију. Организатори вас позивају да првог викенда јула дођете у Влашку 
и уживате у играма и плесовима фолклорних група са три континента. Превоз је 
организован. Жељко Мутавџић  
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Сећање које траје 

Помен жртвама фашизма 
у Малом Пожаревцу 

Представници три београдске општине Гроцке, Младеновца 
и Сопота положили су венце на спомен обележје у Малом 
Пожаревцу, месту где је немачки окупатор пре осамдесет три 
године стрељањем 129 родољуба починио један од најстраш-
нијих злочина на простору овог дела Шумадије. Сви стре-
љани су доведени из Бањичког логора, а заробљени су као 
патриоте и родољуби на подручју Грочанског, Младеновачког 
и Kосмајског среза, и у знак одмазде погубљени на овом мес-
ту. Већину су чинили млади и образовани људи пред којима 
је тек био живот.  
Чета Космајског партизанског одреда поставила је заседу 
једном немачком одељењу из 917. Ландшицен батаљона. На 
попришту сукоба остала су два мртва и један рањени немач-
ки војник. Немачки заповедник је наредио стрељање 125 та-
лаца. Одмазду је извршио штаб 104. ловачке дивизије у Ма-
лом Пожаревцу. На место извршења спроведени су заточе-
ници Бањичког логора, добрим делом из околних села. Међу 
њима се нашла група од 11 мештана Малог Пожаревца одве-
дена у логор на Бањици априла 1943. године. Бањичким зато-
ченицма придодато је и неколико становника из околине. 
Поред општинских делегација, венце су положили и пред-
ставници Градског одбора СУБНОР-а Београд, представници 
Општинских одбора УБНОР-а Младеновац, Сопот и Гроцка, 
потомци страдалих, као и представници Месне заједнице 
Мали Пожаревац делегације СПС-а Младеновца и Гроцке и 
Основне школе „Милорад Мића Марковић”.  
Споменик Световид, дело аутора Момчила Крковића, подиг-
нут је 1969. године. У име Градске општине Младеновац, при-
сутнима се обратио члан већа Стефан Ивановић који је рекао 
да данашњи дан није само датум у историји, већ да је он 
урезан у генетски код нашег краја као вечити подсетник на 
то да слобода никада није бесплатна. „Пре 83 године, овде у 
Малом Пожаревцу, угашено је 129 живота. За окупатора, то 
су били само бројеви у извештају о одмазди. За нас, то су били 
домаћини, синови, очеви и браћа из наших села - људи чији 
је једини грех била љубав према отаџбини и одбијање да пред 
неправдом погну главу. Данас, док стојимо пред овим спо-
мен-обележјем које деценијама стражари над њиховом жрт-
вом, осећамо тежину тог 26. маја 1943. године. Наша обавеза 
није само у сећању. Ми дуг према палима не враћамо само 
полагањем венаца, већ одговорношћу коју показујемо данас. 
Она живи кроз наш свакодневни рад - кроз изградњу бољег 
друштва, јачање веза наших општина и стварање окружења 
у којем ће генерације које долазе живети онако како су то 
сањали они који су на овом месту положили своје животе. 
Нека је вечна слава палим родољубима. Њихова жртва је те-
мељ наше независности и наше будућности", рекао је Ива-
новић.  
Уметнички део програма припремили су ученици Основне 
школе „Бора Лазић” из Влашке. 
 
Жељко Мутавџић 

Младеновачки брендови доминирали на 93. Међународном 
пољопривредном сајму у Новом Саду 
 Изузетан успех наших произвођача  
На 93. Међународном пољопривредном сајму у Новом Саду, на-
ши произвођачи остварили су изузетан успех, доневши у Младе-
новац највиша признања за квалитет својих производа. 
Пчелињаци Станковић су добили два велика признања – две 
велике златне медаље за сок од дуње са медом и сок од мушмуле 
са медом. Посебно признање припало је креми „Милица“, која 
је овенчана шампионским звањем као најбољи производ у својој 
групи. 
Мирољуб Љубинковић потврдио је врхунски квалитет свог рада 
освајањем шампионског признања за шумски мед, који је про-
глашен за најбољи производ у групи. 
Млекара Границе још једном је доказала зашто је лидер у ре-
гиону, вративши се са 93. Међународног пољопривредног сајма 
са престижном Плакетом и 5 златних медаља за врхунски ква-
литет својих млечних производа. 
Квалитет младеновачких производа, препознат од стране струч-
ног жирија у Новом Саду, још једном је потврдио да се у Младе-
новцу ствара здрава, аутентична и врхунска храна. 

 
Такмичење „Пажљивкова смотра”  
Прваци из ОШ „Свети Сава” и другари из ОШ „Живомир Сав-
ковић” путују на регионално такмичење „Пажљивкова смотра". 
У организацији Агенције за безбедност саобраћаја Републике 
Србије и Градске општине Младеновац, одржано је општинско 
такмичење у оквиру популарне едукативне акције „Пажљивкова 
смотра”. На овом такмичењу, које за циљ има подизање свести о 
безбедности деце у саобраћају кроз игру и квизове знања, учес-
твовали су ученици првог и другог разреда свих основних школа 
са територије општине Младеновац. Најмлађи су показали за-
видно знање о саобраћајним правилима, а најбољи међу њима 
обезбедили су пласман у наредну фазу такмичења.    
Победници по категоријама: I разред: Прво место освојила је ек-
ипа ОШ „Свети Сава”. II разред: Тријумфовала је екипа ОШ „Жи-
вомир Савковић“ из Ковачевца. Ове две екипе представљаће 
општину Младеновац на предстојећем регионалном такмичењу, 
где ће одмерити снаге са вршњацима из других градова и оп-
штина. Поред пласмана у виши ранг такмичења, победничке 
екипе су освојиле и вредне награде, поклон Градске општине 
Младеновац, које ће им служити као подстрек за даље учење. 
„Пажљивкова смотра” је дугогодишњи пројекат који успешно 
спроводи Агенција за безбедност саобраћаја Републике Србије.  

 
Предшколска установа „Јелица Обрадовић“  

Обележено 60 година постојања  
Јубилеју су присуствовале председница Градске општине 
Младеновац Сузана Васић и чланица Већа задужена за об-
разовање Бојана Илић Милићевић, као и бројни родитељи, 
васпитачи и гости. У оквиру свечаности, изведена је приред-
ба коју су припремила деца са својим васпитачима. Мали-
шани су наступом, песмицама и рецитацијама показали 
колико труда, рада и љубави је уложено у њихово одрастање 
и свакодневне активности у вртићу. 
Присутне је поздравила директорка установе Јована Илић, 
која је истакла значај дугогодишњег рада вртића, као и 
богатство дечјих радова које су стварале генерације које су 
одрастале у овој установи.  
„Већ пуних 60 година чувамо најлепше успомене детињства. 
У нашим вртићима одрасле су генерације деце, рађале су се 
пријатељства и училе најважније животне вредности као што 
су мир, поштовање, љубав, одговорност, срећа, толеранција, 
сарадња, поштење, скромност, једнакост и јединство“, истакла 
је Илић 
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Ова три прекршаја могу вам заувек од-
узети аутомобил - нови закон у Србији 
неће имати милости. Досадашње висо-
ке новчане санкције, одузимање воз-
ачке дозволе или вишемесечне забране 
- показале су се недовољним. Многи 
возачи и даље крше прописе, угрожа-
вајући животе учесника у саобраћају. 
Србија је усвојила један од најригороз-
нијих потеза у области безбедности са-
обраћаја: Нови Закон о безбедности са-
обраћаја, који је у фебруару ступио на 
снагу, предвиђа трајно одузимање во-
зила за возаче који више пута направе 
најтеже прекршаје. 
  
Зашто је ово неопходно?  
Имали смо превише случајева у којима 
бахати возачи настављају да угрожа-
вају животе и након што су већ кажње-
ни. Ако ништа друго не може да их за-
устави, мора трајно одузимање возила 
- кажу у МУП Србије.  
 
Ко је на мети новог закона?  
Трајна казна неће се односити на све 
возаче, већ само на оне који: више пута 
буду правоснажно осуђени за најтеже 
прекршаје, већ су платили највеће каз-
не или били у затвору, игноришу забра-
ну управљања возилом. Тренутно, око 
15.000 возача у Србији има историју са 
барем два таква прекршаја - на корак 
су од трајног губитка возила. Шта ако 

ауто није ваш? Ново правило важи за 
возило које је у тренутку прекршаја у 
употреби - без обзира на власништво. 
Дакле, ако позајмите ауто пријатељу 
или рођаку познатом по ризичној вож-
њи, ризикујете да га изгубите заувек.  
Најопаснији прекршаји који воде ка од-
узимању возила: вожња са више од 1,2 
промила алкохола, одбијање алкотеста 
или теста на дрогу, вишеструко преко-
рачење брзине (70 км/х у насељу, 80 
км/х ван насеља), пролазак кроз два 
црвена светла у мање од 10 минута, 
претицање колоне преко пуне линије, 
вожња без иједне положене категорије, 
незаустављање на пешачком прелазу 
када су пешаци на њему.  
За ове прекршаје предвиђене су казне 
до 120.000 динара или затвор до 15 да-
на, 14 казнених поена и вишемесечна 
забрана вожње. Након два таква слу-
чаја у року од 24 месеца, возило може 
бити трајно одузето. 
  
Да ли је ово противуставно?  
Појавила се дилема да ли трајно одузи-
мање возила нарушава право својине 
гарантовано Уставом. Право на живот 
је изнад права на имовину. Устав доз-
вољава ограничења располагања имо-
вином када је угрожена безбедност гра-
ђана, кажу у МУП, уосталом сличне ме-
ре већ постоје у региону.   
Србија жели да стане на крај „неуниш-
тивим” возачима - онима којима доса-
дашње казне ништа не значе.  
 
Агенција за безбедност саобраћаја  
Републике Србије 

Суплементи за 
старије од 40 година  
Иако је уравнотежена исхрана и даље најваж-
нија основа здравља, одређени суплементи 
могу помоћи да се надокнаде евентуални ну-
тритивни недостаци и подржи процес здравог 
старења. Поред Витамина Д, Магнезијума, 
Кверцетина, Омега-3 масне киселина и Ресве-
ратрола постоје и додаци свакодневној исхра-
ни који су, по мени „бацање” пара. Суплемен-
ти који вам можда нису потребни: Иако до-
даци исхрани могу бити корисни, нису сви 
потребни свакој особи. На пример, мултиви-
тамини са високим дозама често нису неоп-
ходни ако је исхрана уравнотежена. Такође, 
вишак витамина А може се акумулирати у 
организму и постати токсичан, док мегадозе 
антиоксиданаса без лекарског надзора нису 
препоручљиве. Зато је кључ у персонализова-
ном приступу и консултацији са лекаром пре 
увођења нових суплемената. После четрдесе-
те фокус се све више помера са брзих решења 
на дугорочну заштиту здравља. Подршка ква-
литетном сну, смањење упалних процеса, оч-
ување здравља срца и правилно функциони-
сање ћелија могу донети видљиву разлику - 
како споља, тако и изнутра. Витамин Д, маг-
незијум, кверцетин, омега-3 масне киселине 
и ресвератрол спадају међу суплементе које 
често препоручујем, али најбољи план је увек 
онај који је прилагођен вашем индивидуал-
ном здравственом стању. 
Сваки динар који дате на ове суплементе мо-
же бити усмерен много правилније, у друге 
ствари које ће вам омогућити бољи и ефикас-
нији напредак. БЦАА, Глутамин, Аминокисе-
лине у таблетама. Да се разумемо око једне 
ствари. Аминокиселине су кључни фактор у 
изградњи тела. Без њих не бисмо могли да по-
стојимо, а камоли да обликујемо и формира-
мо фигуру. Дакле, то су градивни блокови на-
ших мишића. Леуцин (главни састојак БЦАА) 
је најважнија аминокиселина за изградњу 
мишићне масе, глутамин има незамењиво 
место у опоравку мишића, раду органа и моз-
га, а и све остале аминокиселине (есенцијал-
не и неесенцијалне) такође имају своју улогу. 
Ако исхраном уносите довољно меса, јаја, не-
масних млечних производа па чак и wхеy 
протеина, апсолутно немате  потребе да тро-
шите свој новац на ове додатке исхрани, који 
притом нису нимало јефтини. Можда евенту-
ално у завршној фази припрема за неко так-
мичење, али чак ни тад то неће бити пресудан 
фактор. Ако се натрпавате глутамином или 
БЦАА, то уопште не значи да ћете имати бо-
љи опоравак и бољу синтезу протеина. Фоку-
сирајте се на правилно дозирање тренинга и 
на квалитетну храну. ФАТ БУРНЕРИ: Једино 
вредно помена у фат бурнерима је кофеин, 
али не због свог магичног утицаја на губитак 
килограма, већ на енергију коју вам може да-
ти, а самим тим ћете евентуално боље трени-
рати. Заиста ми је мучно да гледам људе како 
верују у ове ствари буквално као да су нека 
магија која поништава све што једете и топи 
масти саме од себе. Старење је неизбежно, али 
убрзано старење не мора бити.  
 Mr Ph Биљана Мутавџић

Мозгалица за возаче

У ситуацији приказаној на слици семафори на раскрсници не раде,  
а плави аутомобил је затворио улаз у раскрсницу за ауто број 3 који се налази иза 
њега. Ситуација је иста као када раскрсница није регулисана, сва возила долазе са 
путева исте важности. Примењује се правило десне стране: Редослед пролаза вози-
ла кроз раскрсницу је: 2, 1, 3 (ако се за возило 3 у међувремену рашчисти саобраћај 

у наставку пута и не настану неке нове промене на раскрсници).

Закон о саобраћају 
Прекршаји за 
одузимање возила 
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Савети: Пишу стручњаци ПССС Младеновац 

Како правилно ђубрити 
природне ливаде 
 
 
Већина природних травњака код нас је слабо продук-
тивна, а поред тога што дају мале приносе ти мали при-
носи су нестабилни и лошег квалитета. Проценат протеи-
на у крми са природних неђубрених травњака се креће 
од 6-8%, такође је мало минералних материја, док је про-
ценат целулозе висок. Да би се ово променило једна од 
мера је и ђубрење природних травњака. Стално искориш-
ћавање травњака без уношења биљних хранива у зем-
љиште сигурно доводи до осиромашења травњака, а са-
мим тим и до смањења приноса.  
Примена минералних ђубрива на ливадама и пашњаци-
ма је економична, исплатива, без имало ризика. Без по-
себних напора само са применом минералне исхране 
постиже се да се ливадске биљке потпуно развију и тиме 
постигну већи принос. Правилна и економски исплатива 
примена ђубрива захтева поуздане податке о плодности 
земљишта.  
Азот је носилац приноса на травњацима и има највећи 
утицај и ефекат на производњу природних травњака. Али 
за пун учинак азота неопходно је присуство у довољним 
количинама фосфора и калијума. Према многим пода-
цима максимална количина азота је до 160кг/ха. Општа 
тенденција је да се не тежи максималном већ оптимал-
ном приносу што значи најекономичнијем. Мора се узети 
у обзир економичност примене азота у максималним 

количинама. Фосфорна ђубрива сама или у комбинацији 
са калијумом повећавају удео легуминоза у травњаку ако 
их има. На земљиштима где се не јавља недостатак фос-
фора је довољно ђубрење са 14-18кг/ха чистог фосфора. 
Тамо где анализе земљишта показују недостатак фосфора 
треба користити од 30-45кг/ха чистог фофора. Травњаке 
је такође неопходно ђубрити и са калијумом. За травњаке 
који се користе кошењем је препорука да се за сваку тону 
покошене суве материје надокнади до 20кг/ха калијума. 
Минималне количине примењеног минералног комп-
лексног ђубрива на природним травњацима су за 15:15:15 
150кг/ха и за Кан 100кг/ха. Опште је правило да ако је 
травњак на плодном земљишту и даје добар принос иде 
се са већим количинама минералних ђубрива. Под ути-
цајем минералних ђубрива поправља се садржај повољ-
них хранњивих материја у биљкама и то протеи-на, 
минерала, витамина, каротина, а услед тога се поправља 
и хранњива вредност сена и паше. 

Дипл.инг. Милош Николетић, ПССС Београд 

Извештај МУП Србије  
Припадници Министарства унутрашњих 
послова ухапсили су М. К. (1985) из Новог 
Сада због постојања основа сумње да је из-
вршио кривично дело позивање на насилну 
промену уставног уређења. Како се сумња, 
он је користећи налог на друштвеној мрежи 
Фејсбук под називом „Слободна Војводина”, 
јавно подстицао и позивао на употребу дро-
нова са експлозивом ради напада на војне 
и полицијске објекте, војни аеродром у Ба-
тајници, Храм Светог Саве, зграду САНУ и 
друге објекте од значаја, са циљем насилне 
промене уставног уређења Републике Срби-
је. Осумњиченом је одређено задржавање до 
48 часова и, уз кривичну пријаву, ће бити 
приведен надлежном тужилаштву. 

..................................................................... 
Министар унутрашњих послова Ивица 
Дачић најоштрије је осудио напад на поли-
цијске службенике, који се на улицама Бе-
ограда догодио након скупа на Славији и 
додао да је ситуација стабилна и да је поли-
ција успоставила јавни ред и мир. Дачић је 
рекао да је након завршетка скупа на Слави-
ји, дошло до драстичног нарушавања јавног 
реда и мира, односно до напада на полицију 
који је ничим изазван. Он је најоштрије ос-
удио напад на полицијске службенике и ис-
такао да је полиција обављала свој посао и 
да никога није нападала, а да је била 
нападнута свим средствима. „Пиротехнич-
ким средствима, каменицама, флашама, 

чак су и скидане шахте како би их бацали 
на полицију", рекао је Дачић и додао да су 
многи од учесника били маскирани мара-
мама и мајицама. 

......................................................... 
Припадници Министарства унутрашњих 
послова у Београду ухапсили су Д. К. (1992), 
држављанина Русије, због постојања основа 
сумње да је извршио кривична дела изази-
вање опште опасности и угрожавање сигур-
ности. Како се сумња он је, 21. маја, око 4.20 
часова, запаљивом течношћу полио простор 
баште угоститељског објекта у Улици Чуми-
ћево сокаче, услед чега је дошло до пожара. 
Након извршеног кривичног дела, осумњи-
чени је наставио са претњама по живот и 
тело, као и имовину оштећених. По налогу 
дежурног заменика тужиоца одређено му је 
задржавање до 48 сати и, уз кривичну прија-
ву, спроведен је у тужилаштво. 

.................................................................. 
Министарство унутрашњих послова Репуб-
лике Србије најоштрије одбацује тенденци-
озне, политички мотивисане и крајње неод-
говорне покушаје појединих медија, као и 
учесника емисије „Утисак недеље”, да дис-
кредитују рад полиције, тужилаштва, Мин-
истарства унутрашњих послова и државних 
органа Републике Србије, где су изнете бр-
ојне спекулације, инсинуације и политичке 
конструкције у вези са случајем „Сењак”, као 
и са поступањем полиције током окупљања 
на Славији одржаног 23. маја. Министар-
ство унутрашњих послова посебно истиче 

да су покушаји политичког таргетирања ру-
ководства Министарства и полиције део 
шире кампање усмерене ка урушавању по-
верења грађана у институције државе и без-
бедносни систем Републике Србије. 

........................................................ 
Припадници Министарства унутрашњих 
послова, ухапсили су С. Ј. (1989) и Н. А. (1979) 
због постојања основа сумње да су учество-
вали у нарушавању јавног реда и мира у ве-
ћем обиму током пријављеног јавног окуп-
љања у Београду 23. маја 2026. године. Уви-
дом у снимке сачињене од стране припад-
ника Министарства унутрашњих послова 
утврђено је да су С. Ј. и Н. А. активно учест-
вовали у организовању и нарушавању јав-
ног реда и мира и то у виду превртања и па-
љења контејнера, бацању каменица, топов-
ских удара и бакљи на полицијске служ-
бенике. 

................................................................. 
У наставку акције борбе против корупције и 
финансијског криминала, припадници 
МУП ухапсили су 26 особа због постојања 
основа сумње да су извршиле кривична де-
ла прање новца, пореска утаја, пореска пре-
вара у вези са ПДВ, злоупотреба положаја 
одговорног лица, злоупотреба службеног 
положаја и превара у обављању привредне 
делатности. Сумња се да су они извршењем 
ових кривичних оштетили буџет Репуб-
лике Србије и правна лица за 203.158.238 
динара. 

МУП Србије 



29. МАЈ 2026.   /   6

младеновачки ГЛАС

Неиспричане младеновачке приче 

Човек кога сви познају  
У Младеновцу постоји човек кога сви познају. Виде 
га на улици, на пијаци, испред продавнице. Климну 
му главом. Понеко му каже „добар дан“. 
И он увек одговори. Тачно како треба. Проблем је 
што нико не зна ко је. 
Када га неко пита за име, он се насмеши. Не као чо-
век који избегава одговор. Него као да је одговор већ 
дат. „Знаш ти“, каже тихо. 
И човек заиста има утисак да зна. Само не може да 
се сети. 
Један младић је одлучио да сазна. Није му било до-
вољно то што сви остали прихватају. Почео је да га 
прати. 
Видео га је испред продавнице. Човек је стајао, по-
здрављао људе. Нико није застајао дуже. 
Када је кренуо, младић је пошао за њим. Ушли су у 
улицу. Мирну. Са неколико кућа и оградама које су 
памтиле боље дане. 
Човек је ишао полако. Без журбе. Као да зна да га 
неко прати — али да му то не смета. На средини 
улице, застао је. Окренуо се. 
Погледао младића. Није било изненађења. Само је 
климнуо главом. Као да каже: „Коначно.“ 
„Ти си ме данас први пут приметио“, рекао је. 
Младић је хтео да одговори. Није могао. 
„А ја тебе — одавно.“ 
Тишина. 
Човек се окренуо и наставио даље. Младић је пошао 
за њим. Када је скренуо за угао — није га било. 
Улица је била празна.  
Погледао је око себе. Куће. Ограде. Ништа више. 
Вратио се у центар града. Питао људе. 
„Онај човек… како се зове?“ 
Сви су слегали раменима. 
„Па знаш… онај.“ 
Нико није умео да каже више. 
Те вечери, младић је пролазио поред огледала. За-
стао је. Нешто није било у реду. Погледао је дуже. 
Слика је била ту. Соба. Светло. Само што је имао ути-
сак да нешто касни. Као да одраз није стигао у исто 
време. 
Пришао је ближе.  
И онда је схватио. 
Одраз га није гледао. 
Гледао је — мало у страну. Као да прати некога ко 
стоји поред њега. 
Полако се окренуо.  
Никога није било. 
Када се поново погледао у огледало, одраз је био 
нормалан. 
Следећег дана, људи су поново видели оног човека. 
Климнули су му главом. И наставили даље. 
Само што је један од њих застао мало дуже. Као да 
покушава да се сети нечега што је знао. Али није мо-
гао. 
И онда је и он климнуо. 
Као да је све у реду. 

(Глас и AI)

У корак са  
временом 
 
 

Шта ВИ може, 
а шта не може  
Вештачка интелигенција у свакодневици   
Када ВИ памти више од човека  
Сваког дана остављамо трагove.Фотографије, поруке, 
претраге, снимке, локације. Некада су људи памтили јед-
ни друге по гласу, рукопису или погледу. Данас машине 
памте много више. 
Вештачка интелигенција уме да пронађе фотографију 
стару десет година за неколико секунди. Препознаје ли-
ца, места, предмете и речи. Памти оно што човек одавно 
заборави. 
То понекад делује корисно. И јесте. Захваљујући ВИ, ле-
кари брже откривају болести, архиве се лакше претра-
жују, а изгубљени подаци поново проналазе. 
Али постоји и друга страна. 
Човек понекад заборавља да би могао да настави даље. 
Машина — не заборавља ништа ако јој то не наредимо. 
Она не зна шта је стид, шта је кајање, ни зашто неке ус-
помене треба оставити у прошлости. 
Зато будућност неће зависити само од тога колико је ВИ 
паметна. Већ од тога колико ће човек остати мудар. 
Највећа вредност вештачке интелигенције није у томе да 
замени људско памћење, већ да помогне човеку да боље 
разуме свет око себе. 
Јер машина може да памти милионе података. 
Али само човек уме да разуме шта је заиста важно. 
Можда ће једног дана машине моћи да опонашају људске 
емоције. 
Да науче како звучи туга, радост или страх. Али и тада ће 
постојати нешто што неће моћи да израчунају — људска 
блискост, искреност и тренутак када нечији глас вреди 
више од хиљаду података. 
Зато ВИ не треба да се плашимо, нити слепо да јој ве-
рујемо. Треба да научимо да је користимо паметно — као 
алат који помаже човеку, а не као замену за човека. 
Будућност ће, можда више него икада, зависити управо 
од те равнотеже.

Припремили: Слободан Станковић Лицко и ChatGPT-5.5
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Урађена је детаљна документације о траси и парцелама државног пута првог реда  

КАРАЂОРЂЕ  
Свака деоница је подељена на читљиве секторе са јасно видљивим бројевима парцела,  

што омогућава брзо и прецизно проналажење конкретних катастарских података. 
До сада је обрађено: Седам деоница трасе на територији ГО Младеновац 

1. Мали Пожаревац - Шепшин (димезија 17х24 см. са бројевима парцела) 
2. Шепшин - Влашка димензија 17х21,5 см. са бројевима парцела) 
3. Влашка - Амерић  димензија 17х21,77 см. са бројевима парцела) 

4. Амерић - Рајковац - петља Младеновац  
(димензија 17х22,04 см. са бројевима парцела) 

5. Младеновац-петља - Међулужје - Пружатовац  
(димензија 17х27,1 см. са бројевима парцела) 

6. Међулужје - Марковац - Марковачко језеро - Пружатовац ( 
(димензија 17х27,3 см. са бројевима парцела) 

7. Марковац - петља Орашац - Копљаре  
(димензија 17х27,1 см. са бројевима парцела) 

 
Деонице су подељене на логичне секторе, прилагођене висини мапе, што обезбеђује  

максималну прегледност и читљивост парцела. Заинтересовани грађани, власници парцела, 
адвокати, геометри и агенције за некретнине могу добити: појединачне секторе, комплетне 

деонице и професионалне пакете 
За више информација искључиво на мејл: mladenovackiglas@gmail.com  

Основни пакет 
једна деоница у ЈПГ формату 
цена: 3.000 динара  
Сектор по избору 
један сектор са читљивим бројевима парцела 
цена: 500 динара  
Премијум пакет 
једна деоница + сви сектори деонице 
цена: 10.000 динара  
Професионална лиценца 
за адвокате, агенције, геометре 
цена: 20.000 динара по деоници са свим секторима 
  
Уплата је на текући или жиро-рачун 
или скенирањем IPS QR кода са износом. 
Сав приход од уплата биће искоришћен за 
финансирање „Младеновачког ГЛАСА”.

Основни пакет 
3000,00 дин. 

Сектор по избору 
500,00 дин. 
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За љубитеље паса 

Обука паса (16)  
Примењуjу ли се сва правила дресуре подједнако на 
све псе? Већина правила у дресури, посебно она коjа 
се тичу вежби послушности и основног кућног васпи-
тања, наравно, примењуjу се подједнако на све расе и 
псе. Нека правила, али мања важна или специфична, 
могу се применити за поjедине случаjеве или посебне 
псе.  
Пре почетка обуке треба да знате да, иако веома инте-
лигентан као животиња, ваш пас може имати ограни-
чену моћ концентрациjе па ће вам, понекад, бити по-
требно доста стрпљења у раду са њим. Истовремено, 
већина паса, па стога и ваш, одлично ће реаговати на 
вашу доследност и позитивно поjачање у вежбама. 
Обука ће jош више појачати вашу доминантну пози-
циjу у односу на њега (што jе добро, наравно!) а, са дру-
ге стране, он ће уживати у вежбама и раду jер jе у 
друштву са вама. Да ли jе тешко дресирати псе? 
На ово питање ниjе лако и jедноставно одговорити. Jер, 
као што смо већ нагласили, сваки пас jе посебна ин-
дивидуа и личност, а као што jе познато, свака раса па-
са има своjе врлине и мане. На пример, неке расе се 
лакше обучаваjу (немачки овчари, малиное, пудле 
итд) а неке мало теже. Но, и ово треба схватити условно 
jер и у оквиру саме расе постоjе понекад изузеци (коjи, 
према познатоj изреци, и потврђуjу правило!) С jедне 
стране обука пса jе лака и забавна jер он, у принципу, 
воли да ради и буде у друштву са човеком.  

Отежаваjући моменат може да буде таj што су неки 
пси веома активни и енергични па им често jурњава 
по дворишту више приjа него, рецимо, да науче да ос-
тану на месту. Ипак, та њихова велика енергиjа, ма ко-
лико била добра за рад уопште, с друге стране може да 
представља проблем jер такви пси не могу да се до-
вољно сконцентришу на лекциjу и конкретну вежбу. 
Свакако, и тврдоглавост пса може да вам „загорча” жи-
вот за време обуке па то схватите као део своjе „жртве” 
коjа ће бити неминовна током овог периода. 
 

(Наставиће се) 
Душан Мариновић www.natura.rs 

На данашњи дан, 29. мај:  
1453 - Након дуге опсаде Турци су освојили Константинопољ 
и убили цара Константина XI Палеолога. 
1839 - Успостављени су дипломатски односи Србије и Велике 
Британије. 
1868 - У Топчидеру, код Београда, убијен је кнез Михаило Об-
реновић. Атентатори су ухапшени, одмах осуђени и стрељани 
на Карабурми.  
1953 - Новозеланђанин Едмунд Хилари и Непалац Тензинг 
Норгај, освојили су, први у свету, Монт Еверест (8848), најви-
ши планински врх света. 
1985 - На стадиону „Хејсел” у Бриселу, у нередима пред финал-
ни меч европског Купа шампиона између „Јувентуса” и „Ли-
верпула”, погинуло је 39 и повређено више од 400 људi.. 
1990 - Борис Јељцин је изабран за првог председника Руске Фе-
дерације. У децембру 1999. поднео је оставку и именовао пре-
мијера Владимира Путина за вршиоца дужности.  
1999 - Хрватска је одбила захтев Међународног суда за ратне 
злочине у Хагу за покретање истраге о злочинима почињеним 
над српским цивилима у операцији „Олуја” у августу 1955. 
2001 - Четворица следбеника Осаме Бин Ладена, шефа теро-
ристичке мреже Ал-Каида осуђена су у Америци за планирање 
убистава Американаца у иностранству и постављање бомби у 
две америчке амбасаде у Африци. 
2003 - Амерички председник Џорџ Буш повукао је санкција 
против СР Југославије. На снази су остале санкције које се од-
носе на бившег председника СРЈ Слободана Милошевића и 
његову породицу. 
2009 - У катастрофама изазваним климатским променама го-
дишње погине око 300.000 људи, а привредни губици су око 
125 милијарди долара, објавио је Глобални хуманитарни фо-
рум.  
2012 - Осуђујући масакр 108 људи, међу којима 49 деце и 34 же-
не, у сиријском граду Хули, Француска, Немачка, Италија и 
Шпанија протерале су сиријске амбасадоре, а Канада, Велика 
Британија и Аустралија и дипломате. 
2013 - Скупштина Бугарске је изабрала кандидата социјалиста 
Пламена Орешарског за премијера, који ће на тој дужности 
остати до 6. августа 2014.             М. Г. 
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Neverovatne tajne kosa
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Београдска зона  
Болан пораз Младеновчана:  
ОФK Младеновац – Умка 0:1 (0:0)  
Стадион Селтерс. Гледалаца 100. Судија: Лука Тешано-
вић. Стрелац: Филиповић у 58.минуту. Жути картони: 
Марковић, Маринковић и Kостић (ОФK Младеновац), 
Аврам, Ђурђевић, Kуљић, Радосављевић (Умка). 
ОФK МЛАДЕНОВАЦ: Марић, Живковић (од 72. Маша-
новић), Маринковић, Марковић, Јаношевић, Спасовић 
(од 64 Милошевић), Стојиљковић, Kостић, Дањановић, 
Микић (од 64. Kретић), Стојановић (од 79. Чупић). 
УМKА: Аврам, Ратковић, Ђурђевић, Маљковић, Мале-
шевић, Kуљић (од 70 Јакшић), Радосављевић (од 95. 
Раставац), Ристић, Филиповић (од 73. Грбић), Алексић, 
Јакшић (од 85. Веселинов).  
Умка је однела бодове са Селтерса и Младеновчане 
оптеретила теретом са којим ће ући у последње првен-
ствено коло и гостовање медошевачком Напретку. За  
посету на утакмицу од изузетне важности јер је реч о 
директном дуелу два тима  у борби за опстанак довољ-
но је написати – СРАМОТА! 

У првом полувремену виђена је равноправна борба на 
средини терена и полупокушаји, али недостајала је 
конкретност у завршници. Други део сусрета донео је 
агресивност, растрзаност али и најпре по две прилике 
и са једне и друге стране. Младеновчани су запретили 
преко Стојановића и Дамњановића кад се истакао гол-
ман гостију Аврам. Умка је имала изгледну прилику у 
56 минуту кад је Маљковић након слободног ударца  
из непосредне близине упутио ударац главом и послао 
лопту изнад прецке. Победник је одлучен два минута 
касније после продора Радосављевића по левој страни, 
картаког проигравања са Ристићем ко је у срцу шес-
наестерца пронашао Филиповића којем није било 
тешко да погоди небрањени део мреже голмана Ма-
рића.           Драган Николић Гула 

Прва београдска лига, група Ц 
 
РАД - Омладинац 6:1  
Играно 24. маја у Београду. Гледалаца: 500. Судије: Ми-
хаило Исаиловић, Костић и Перишић. Стрелци: Милоше-
вић у 29. и 37 (једанаестерац), Ненадовић у 50, Калуђеро-
вић у 58, Јовановић у 61. и Бједов у 89.м. (РАД), Стеванче-
вић у 42.м. (Омладинац). Жути картони: Петровић и Јова-
новић (Омладинац). 
РАД: Николић, Волков, Стоиљковић, Дељанин, Ненадовић, 
Радуновић, Радојевић, Смиљанић, Милошевић, Шошкић, 
Калуђеровић. Играли су и Јанковић, Јовановић, Ђурић, 
Ковач и Бједов. тренер: Бојгдан Корак. 
ОМЛАДИНАЦ: Јовановић, Јокић, Петровић, Матић, Томо-
вић, Милишић, Ристић, Хајдуквељковић, Милојевић, Сте-
ванчевић, Вукићевић. Играли су и Андрејевић, Урошевић, 
Петковић и Жујовић. Тренер: Новица Тодоровић. 
Водећи тим лиге, који је најбољем путу да идуће сезоне 
игра у београдској зони убедљиво је савладао борбене 
Рајковчане. Екипи Омладинца утакмица последњег, 26. 
кола, одређује судбину. Дочекују екипу Лисовић 1977 која 
је четврта, али без изгледа да оствари бољи пласман. 
Можда је то шанса Рајковчанима да одиграју добро и по-
бедом обезбеде опстанак у Првој београдској лиги, група 
Ц. 
 
Шумадија 1962 - Болеч 0:1  
Играно 24. маја у Јагњилу. Судије: Теодора Петровић, 
Јаковљевић и Горана Глигић. Стрелац: Шебек у 2.м. Без су-
дијских опомена. 
ШУМАДИЈА 1962: Јанковић, М. Ђорђевић, Планић, Виш-
њић, Милојевић, Вућићевић, Буквић. Тренер: Бојан Куз-
мановић. 
БОЛЕЧ: Јапунџић, Стевановић, Петковић, Митровић, Ка-
рајловић, Шебек, Стојсављевић, Дсепотовић, Вујетић, 
Атансаковић, Јовановић. 
Настављају Јагњилци да све више срозавају углед озбиљ-
ног клуба, који су, до недавно, имали. На свом терену по-
ражени су од Болеча, а на терен су изашли са седмори-
цом играча, вољних да играју за клуб до краја такмичења. 
На низ пораза надовезује се и казна од 10.000 динара за 
Сашу Кузмановића, представника клуба, због неспорт-
ског понашања према судији. Било би добро да неко из 
руководства клуба објасни спортској јавности, пре свега 
у Јагњилу, о чему се ради. Зашто је клуб у тако великој 
кризи и како ће из ње изаћи?  
 
У последњем, 26. колу састају се: Омладинац - Лисовић 
1977, ФСУ Заклопача - Шумадија 1962, ОФК Борац - 
Авала 1939, Болеч - РАД, Вранић - Херој Полет, ФУ Минел 
1956 - Сопот и Винча - Дунавац. 
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СПОРТ 
ФУДБАЛ: Општинска лига 
Велика Крсна - Космајац 1:1  
Играно 24. маја у Великој Крсни од 17,30 сати. Судије: 
Мартин Радивојевић, А. Ђорђевић и Б. Љубојевић. Стр-
елци: Голубовић у 16.м. (Космајац) и Митровић (једана-
естерац) у 84.м. (Велика Крсна). Жути картони: Мијаил-
овић, Станојевић, Младен Миливојевић, Ћосић (Велика 
Крсна), Ћеримовић, Милић, Кузмић, Јанковић и Протић 
(Космајац). 
ВЕЛИКА КРСНА: Марковић, Мијаиловић, Ивковић, Рис-
тић, Лејић, Станојевић, Јовановић, Младен Миливојевић, 
Милан Миливојевић, Мишић, Митровић. Лиграо је и 
Крстић. Тренер: Новица Стојановић. 
КОСМАЈАЦ: Ћеримовић, Јовановић, Милић, Марко Куз-
мић, Јанковић, Голубовић, Дабић, Чавић, Матеја Кузмић, 
Протић, Миросавић. Играли су и Којић, Недељковић и 
Мијатовић. Тренер: Зоран Ћеримовић.  
Утакмица која је одлучивала која екипа ће директно у 
прву београдску лигу, група Ц завршена је нерешеним 
резултатом. Све до 84. минута Кораћичани су били „јед-
ном ногом” у вишем рангу такмичења, јер су водили са 
1:0, али је једанаестерац одлучио. Митровић је био си-
гуран и то је био знак да Кршљани могу да почну да славе 
осјавање првенства. Додуше, утамица је трајала 103 ми-
нута, јер је судија Радивојевић одредио додатних 13 мину-
та, али резултат није промењен. По реакцијама Кораћи-
чана на Фејсбуку, већина њих мисли да су оштећени за 
поништени гол и престрого досуђени једанаестерац. Од 
редара на утакмици добили смо податак да је било 350 
гледалаца! Иначе, и у првом делу првенства, на утакмици 
одиграној у Кораћици није било победника. Било је 0:0. 

 
Рабровац 1946 - Борац 1943 1:4  
Играно 24. маја од 14 сати у Рабровцу. Судије: Мирко Ми-
шић, Филиповић и Јоцић. Стрелци: Јовић у 37.м. (СУФ Раб-
ровац 1946), Јовановић у 3, Бањеглав у 5. и 39. и Ивковић 
у 41.м. (СУФ Борац 1943). Без судијских опомена. 
СУФ РАБРОВАЦ 1946: Николић, Јанковић, Савић, М. 
Арсић, Ранисављевић, Јовић, С. Арсић, Д. Арсић, Павко-
вић. Тренер: Марко Арсић. 
СУФ БОРАЦ 1943: Ранисављевић, Гајић, Марковић, Бање-
глав, Н. Јовановић, Ивковић, Риостић, С. Јовановић, Ми-
рић, Николић, Ивковић. Играли су и Шмецељ, Вујичић, 
Милошевић и Крстић. Тренер: Лука Гајић. 
Рабровчани су на терен изашли са само девет играча, па 
доброј екипи из Амерића и није било тешко да убедљиво 
победе. Свих пет глова постигнуто је у првом полувре-
мену. 

 
Слога - Ковачевац 1956 0:0  
Играно на терену код „Драпшина” 24. маја од 11 сати. Су-
дије: Мирко Мишић, Живановић и Милетић. Без суди-
јских опомена.  
СЛОГА: Чокић, Антић, Л. Јовановић, М. Симић, Стојано-
вић, Миливојевић, Здравковић, Филиповић, Милишић, 
Миленковић, Стојановић.  
КОВАЧЕВАЦ 1956: Татовић, Микичић, Живановић, Гав-
риловић, Крстић, Д. Алексендрић, Л. Алексендрић. Тре-
нер: Предраг Крстић. 
Изгледа да су поједини играчи Ковачевца промашили 
терен где је одиграна утакмица, па су само њих седмо-
рица истрчали на терен, на мегдан комшијама из Гра-
ница.  
 
Марковац - Влашка 0:0  
Играно 24. маја у Марковцу од 10 сати. Судије: Дарко 
Борикић, Јоковић и Лакићевић. Без судијских опомена. 

МАРКОВАЦ: Николић, Срећковић, Драгојевић, Радојевић, 
Гајевић, Алексић, С. Обрадовић, Ратковић, Пуповац, Фи-
липовић, Јаковљевић. Тренер: Александар Маринковић. 
ВЛАШКА: Јованчевић, Нинковић, Милићевић, Вујић, 
Јевтић, Ивковић, Јанковић, Лазаревић, Недељковић. Тре-
нер: Жељко Јованчевић. 
И утакмица у Марковцу одиграна између једног тима са 
11 играча против тима који је имао деветорицу! Чак на 
три утакмице последњег кола Општинске фудбалске лиге 
било је тимова са мање од 11 играча. 
 
Извештај са утакмице Иванча - ОФК Студент на сајту ФСБ 
није објављен, мада пише да је утакмица одиграна! 
Занимљиво је да на сајту Србијаспорт који прати ОФЛ 
Младеновца за утакмице Марковац - Влашка пише да је 
резултат 3:0 као и за утакмицу Слога - Ковачевац 1956. да 
ли колеге са овог сајта знају нешто што ФСБ не зна, није 
нам познато. Очигледно је да такмичење у нашој опш-
тинској лиги уме да буде хатично, да тимови неозбиљно 
схватају утакмице, па се често деси да неки од тимова 
изађе са малим бројем играча. 

 
Листа стрелаца: ГОЛУБОВИЋ (Космајац) 28, С. Обрадовић 
(Марковац) 22, Л. Јанковић (СУФ Рабровац 1946) 16, Ми-
шић (Велика Крсна) и М. Обрадовић (Напредак) по 15... 

* * * 
Друга омладинска лига Београда 
Торлак - ОФК Младеновац 9:1 
Играно 25. маја у Београду. Судије: Грдинић, Алар и Пантелић. 
Стрелци: Спасојевић у 19, Поповић у 20. и 52, Бошковић у 33, 
Јовановић у 58, 61. и 63, Стаменковић у 81. и Милић у 87.м. (Тор-
лак), Чупић у 4.м. (ОФК Младеновац. 
ОФК МЛАДЕНОВАЦ: Урошевић, Милосављевић, Мишковић, 
Ћирковић, Спасовић, Чупић, Јаредић, Јевић, Милошевић, Гајић, 
Весић. Играли су и Луковић, Радосављевић и Спасић. 
 
Друга лига кадета 

Звездара - ОФК Младеновац 7:0  
Играно 23. маја у Београду. Судије: Пековић, Палежевић и Мило-
сављевић. Стрелци: Цветковић у 8, Ранђеловић у 17, 21. и 86, 
Томић у 71. и 82. и Виријевић у 90+1.м. 
ОФК МЛАДЕНОВАЦ: Радосављевић, Милосављевић, Мишко-
вић, Вукашин Весић, Војин Весић, Недељковић, Спасић, Митро-
вић, Јевић, Стојадиновић, Гајић. Играли су и Павловић, Ђуришић 
и Живић. 
 
Ветерани, друга лига Београда 

ОФК Младеновац - Сремчица 4:2  
Играно 25. маја у Младеновцу. Судије: Станојевић, С. Нововић и 
Милетић. Стрелци: Муф у 3, Андрић у 40. и Миливојевић у 65. 
и 66.м. (ОФК Младеновац), Ристић у 9. и 73.м. (Сремчица. Без 
судијских опомена. 
ОФК МЛАДЕНОВАЦ: Берисавац, Танасковић, Маринковић, Ср-
ећковић, Петровић, Цветковић, М. Андрић, Муф, Цветић, Нико-
лић, Миливојевић. 
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